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Lo mas complicado es averiguar qué tipo de integral es.
iSi sigues estos pasos siempre sabras que hacer!

Tnwmediatas e  Derivada de funcién
e  Funcién elevada a un
numero por su derivada
Numero elevado a una
funcion por su derivada
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Cos(x) o Sen(x) con
exponente impar O
Con exponente par
(cambio angulo
doble)
o Derivada de arcoseno
O arcocoseno

Racionales | - 9rfx)zgr(g(x))=» T. Resto
Logaritmo
Fracciones simples

0 fﬂm/%mo\x - gr(f(x))<gr(g(x))
Arcotangente

Por pavtes

Elegir funcién u %
Derivar u e integrar dv 0

Judv=w-[vdw
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Derivar t respecto de x y
sustituir en la integral.
Resolver la integral mas facil
y deshacer el cambio

Cawmbio de
vaviable
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iAhora siempre sabras
clasificarlas!
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Para integrales por partes

0 ARCO...

Elegiremos como funcion "u" la que sea de
tipo arcoseno, arcocoseno o arcotangente.

Lo restante se tomara como "dv".

IL Q LOGARITMO

Elegiremos como funcion "u" la que sea

de tipo logaritmico. Lo restante se tomara

como "dv".

POTENCIA

a°)

Elegiremos como funcion "u" la que sea de
tipo potencial. Lo restante se tomara como
"dv". A veces no es necesario tomar hasta el

grado maximo.

a EXPONENCIAL

[

Elegiremos como funcion "u" la que sea
de tipo exponencial. Lo restante se

tomara como "dv".

SENO, COSENO, ...

Elegiremos como funcién "u" la que sea de
tipo seno, coseno, etc. Lo restante se tomara

como "dv".

"Un dia vi una vaca vestida de uniforme"

Judv=uv-[vdu

u= f(x) du= f'(x)dx

dv=g(x)dx V= fg(x)dx=G(x)



o cambio de
variable

Recopilacion de los cambios mas usuales
t = f(x)
dt = f'(x) dx

APARECE CAMBIO

= ap

Funciones exponenciales En particular:

Funciones logaritmicas
9 . y t = In(x)
potencial

t = arcsen(x)

Funcion arco...y t = arccos(x)

potencial

t = arctg(x)
Funcion potencial y raiz 1. X = Esen(t)
cuadrada de: 2. x = 2 tg(t)
2 2.2 b
1. a’- b’x 3. x = 2 sec(t)
2 2.2 b
2. a+bx La raiz desaparecera con una
3. b2X2_ a2

identidad trigonometrica

:Cuidado!

Cuando la integral sea definida no te olvides de cambiar los limites de
integracion al hacer el cambio de variable.

Y observa...

Es bastante frecuente que al sustituir "dx" por el correspondiente
"dt" aparezca parte de la funcion que necesitas en la propia integral.
Esto sera mas sencillo que despejar "x" en funcion de "t" para

sustituir.
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Comprueba que lo
has entendido

Accede al Quizziz con el siguiente enlace

Quizizz

Quizizz — The world’'s most engaging learning
platform

Find and create gamified quizzes, lessons, presentations, and
flashcards for students, employees, and everyone else. Get

rtartodd far franl

https://quizizz.com/admin/quiz/61cb0f6035
3538001daaba40

iGracias por tu atencion!
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